



IZ.271.26.2015

**Odpowiedzi na pytania
z dnia 20 oraz 21 maja 2015 r.**

Dot. przetargu nieograniczonego na budowę budynku mieszkalnego wielorodzinnego przy ul. Pułaskiego 42 w Częstochowie.

Informuję, że w dniach 20 oraz 21 maja 2015 r. wpłynęły następujące pytania dotyczące w/w postępowania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zasypianie wykopów po rozbiórkach, gruntem z wykopu pod nowoprojektowany budynek?

Odpowiedź:

Wg uznania wykonawcy robót.

Pytanie 2:

Czy należy wycenić elementy termoizolacyjne typu Isokorb?

Odpowiedź:

Tak. Należy wycenić elementy izolacji cieplnej do termicznego oddzielenia wystających elementów konstrukcyjnych, bez wskazania konkretnego producenta.

Pytanie 3:

Czy w ofercie należy ująć hydroizolację typu folia w płynie pod okładzinami gresowymi?

Odpowiedź:

Tak, w łazienkach pod okładzinami z płytek ceramicznych należy ująć izolację przeciwwodną podpłytkową typu folia.

Pytanie 4:

W jaki osprzęt, elektryczny i sanitarny, powinny być wyposażone mieszkania?

Odpowiedź:

Wyposażenie mieszkań w osprzęt sanitarny zostało przedstawione w projekcie architektury pkt. 9 – Wyposażenie oraz w projekcie instalacji sanitarnych. Osprzęt elektryczny został wskazany w projekcie instalacji elektrycznych.

Pytanie 5:

Czy uzyskanie pozwolenia na użytkowanie leży po stronie Zamawiającego czy po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Uzyskanie pozwolenia na użytkowanie leży po stronie Zamawiającego.

Pytanie 6:

W druku oferty udostępnionym przez Państwa wraz ze zmianą SIWZ z dnia 14.05.2015r., w tabeli elementów scalonych brakuje pozycji „Instalacja wentylacji”. Prosimy w związku z tym o korektę formularza ofertowego?

Odpowiedź:

W załączeniu druk oferta z uzupełnioną tabelą elementów scalonych.

Zastępca Naczelnika Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych
Grzegorz Cierpiał
mgr inż. Grzegorz Cierpiał

Zastępca Naczelnika Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych
Zb. Leszczyński
mgr inż. Zbigniew Leszczyński

Kierownik Referatu Zamówień Publicznych
w Wydziale Inwestycji i Zamówień Publicznych
Paweł Rakoczy
mgr inż. Paweł Rakoczy



Urząd Miasta Częstochowy
Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych
ul. Śląska 11/13, 42-217 Częstochowa
tel. 34 370-76-22, fax. 34 370-71-70
www.czestochowa.pl, iz@czestochowa.um.gov.pl

